
Sender*In/Erogatore Betrag/Importo Steuernummer/Cod. Fisc. Datum/Data

MANFRED VALLAZZA 744,00 €              VLLMFR78C08B220V 23.12.2021

ARNO KOMPATSCHER 954,00 €              KMPRNA71C19D571S 23.12.2021

PHILIPP ACHAMMER 889,20 €              CHMPLP85L04B160F 23.12.2021

JOSEF NOGGLER 744,00 €              NGGJSF57C10E862Y 23.12.2021

FRANZ LOCHER 652,80 €              LCHFNZ65T23I431G 23.12.2021

MAGDALENA AMHOF 652,80 €              MHFMDL77L61H786T 23.12.2021

MEINHARD DURNWALDER 1.000,00 €           DRNMHR76T12B220M 23.12.2021

GERHARD LANZ 652,80 €              LNZGHR71E27H786R 23.12.2021

DANIEL ALFREIDER 652,80 €              LFRDNL81D04B160R 23.12.2021

RENATE GEBHARD DELUEG 1.000,00 €           GBHRNT77E42A952G 23.12.2021

HELMUT TAUBER 652,80 €              TBRHMT69E27B160X 23.12.2021

ALBRECHT PLANGGER 1.000,00 €           PLNLRC60C21D222O 23.12.2021

HELMUTH RENZLER 693,60 €              RNZHMT53C21A952M 23.12.2021

DIETER STEGER 1.000,00 €           STGDTR64H24B220G 23.12.2021

JASMIN LADURNER 652,80 €              LDRJMN93T55A952M 23.12.2021

ALOIS KRÖLL 1.177,20 €           KRL LPT 58M01 A022Z 29.12.2021

ARNOLD SCHULER 889,20 €              SCH RLD 62M19 F132V 31.12.2021

ARNOLD SCHULER 889,20 €              SCH RLD 62M19 F132V 01.12.2021

SCHÖNEGGER GÜNTHER 500,00 €              SCH GTH 62R21 B220Q 01.12.2021

SEPPI HEINRICH 2.766,13 €           SPP HRC 55M16 B160D 30.12.2021

JOSEF TSCHÖLL 4.000,00 €           TSC JSF 64M04 F132S 08.12.2021

JULIANE UNTERBERGER 1.000,00 €           NTR JLN 62P45 F132T 02.12.2021

MANFRED SCHULLIAN 1.000,00 €           SCH MFR 62C09 A952R 30.12.2021

MARIA MAGDALENA HOCHGRUBER KUENZER889,20 €              HCH MMG 58E56 H956O 20.12.2021

PAUL SCHWINGSHACKL 1.814,56 €           SCH PLA 65D23 L601I 31.12.2021

WALTER ALFAREI 653,96 €              LFR WTR 79E27 A952Z 31.12.2021

WALTRAUD DEEG 889,20 €              DGE WTR 72L64 A952O 13.12.2021

Pubblicazione ai sensi dell' art. 5, com. 3 decreto legge n. 149/2013/ Veröffentlichung  im Sinne des 

Art. 5, Abs. 3 Gesetzesdekret nr. 149/2013 


